
UNICAMP 1ª FASE – 06/11 

  Questão 46 
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RESOLUÇÃO 

Analisando cada gráfico dado, tem-se: 

    
4

f x sen x


   : o gráfico da função desloca-se +
4


 para cima, o que encontra-se no gráfico (iii); 

     2
4 4

g x cos x sen x cosx
    

       
   

 : o gráfico da função sofre uma dilatação vertical de 

2 , o que encontra-se no gráfico (ii); 

  
4

h x sen x
 

  
 

 : o gráfico da função desloca-se +
4


 para a direita, o que encontra-se no gráfico 

(i); 

           
2

2
42

g x cos x sen x cos x sen x cos x
  

       
  

 : o gráfico da função sofre 

uma dilatação vertical de 2  e um deslocamento de  +
4


 para a direita, o que encontra-se no gráfico 

(iv); 
 

ALTERNATIVA B 

 

 

 

 

 

 

 

 


